

俄乌互指卡霍夫卡水电站遭破坏是对方所为

联合国秘书长要求对事件追责

新华社北京6月7日电 俄罗斯外交部6日表示,乌克兰武装部队破坏卡霍夫卡水电站,俄方正在国际组织中发起对乌方行动的审议。同日,乌方指责该事件是俄军第205摩步旅所为。联合国秘书长古特雷斯6日就卡霍夫卡水电站遭破坏举行记者会,表示必须对此事追责。

——俄罗斯外交部6日在其网站发布声明说,乌武装部队破坏卡霍夫卡水电站,导致第聂伯河下游的水位大幅上升,居民点被洪水淹没,大量人员被迫疏散,农田开垦工作受到干扰。俄方说,乌方行动造成大规模的人道主义和环境灾难,对地区和全球安全构成严重威胁。俄方正在联合国安理会、欧安组织等国际组织中发起对乌方行动的审议。

——乌克兰国家安全与国防委员会秘书丹尼洛夫6日在视频连线中表示,乌方正在联合国安理会、欧安组织等国际组织中发起对乌方行动的审议。

205摩步旅所为,卡霍夫卡水电站直到6日凌晨被炸前一直由俄军第205摩步旅控制。

——联合国安理会6日举行紧急会议,讨论卡霍夫卡水电站遭破坏事件,俄罗斯和乌克兰代表互相指责是对方蓄意所为。古特雷斯当天在记者会上说,联合国方面没有独立的信息渠道了解该事件的来龙去脉,但此事件是俄乌冲突导致的又一恶果。联合国人道主义伙伴正与乌克兰政府协调救助行动,呼吁各方保证人道救援渠道畅通。他还说,必须对此事追责,国际人道法必须得到尊重。

——据塔斯社7日援引赫尔松州卡霍夫卡行政当局负责人列昂季耶夫的话报道,卡霍夫卡水电站遭摧毁后,无法控制水库里的水向下游排放,导致新卡霍夫卡市沿岸地区被淹没,至少有7人失踪,疏散居民,分发食物和饮用水的工作还在继续进行。目前,水位已开始下降,

在高峰期水位曾达到11米。

——乌总统泽连斯基6日在社交媒体发文说,俄罗斯必须离开乌克兰土地并为“恐怖行为”承担全部责任。卡霍夫卡水电站已被俄军控制超过一年,通过炮击从外部炸毁水电站实际上是不可能的,是俄军在水电站内部引爆炸药炸毁了水电站。

——俄罗斯国防部长绍伊古6日说,乌克兰炸毁卡霍夫卡水电站的目的是将部队从赫尔松方向转移到其采取进攻行动的区域。这导致大片土地被洪水淹没,并将对环境造成严重和长期影响。

——乌克兰尼古拉耶夫市市长亚历山大·先克维奇在社交媒体发文说,卡霍夫卡水电站遭破坏事件影响,处于第聂伯河下游河口的尼古拉耶夫市河床水位上涨了23厘米。先克维奇还说,从赫尔松州疏散的民众已陆续抵达尼古拉耶夫市,当地居民、志愿者、人道主义组织

将为疏散民众提供所需帮助。

——俄国防部6日表示,俄军击退了乌方在南顿涅茨克新一轮进攻。在俄陆军、突击队、战术航空兵、导弹部队、炮兵和重型火焰喷射系统的综合打击下,乌克兰武装部队未能实现其目标,乌方共损失1500名士兵、28辆坦克及109辆装甲车。

——芬兰6日宣布将驱逐在俄罗斯大使馆工作的9名人员。政府新闻稿称,这些人员从事情报工作。芬兰通讯社STT援引一位外交部工作人员的话说,这些人员将于近期离境,但并未说明具体时限,也未表态这些人员是否具有外交身份。

——据俄罗斯外交部网站消息,俄外交部6日召见比利时驻俄大使,就破坏组织使用比利时制造的武器于5月22日对俄别尔哥罗德州进行恐怖袭击表示强烈抗议。

世行上调今年全球和中国经济增长预期

新华社纽约6月6日电(记者刘亚南)世界银行6日发布最新一期《全球经济展望》报告,预计2023年全球经济增长2.1%,较1月预测上调0.4个百分点,但仍低于2022年的3.1%;2023年中国经济将增长5.6%,较1月预测上调1.3个百分点。

报告说,在俄乌冲突持续、货币政策继续收紧以抑制高通胀的情况下,今年全球经济增长将显著低于去年。2024年全球经济预计将增长2.4%,较1月预测下调0.3个百分点,主要经济体增速也被广泛下调。

主要发达经济体中,美国经济预计今年增长1.1%,明年放缓至0.8%;欧元区今年经济增速放缓至0.4%,明年增长1.3%;日本今年经济增长0.8%,明年增速为0.7%。

世行预计,由于中国经济恢复及

几个大型经济体增长前景改善,今年东亚和太平洋地区、欧洲、中亚地区经济增长将加速,而其他地区经济增长将放缓。明年东亚和太平洋地区、南亚地区经济增速将回落,而其他地区经济增速将因内部逆风因素缓解和外部需求增强而提高。

报告指出,在新冠疫情、俄乌冲突、货币政策大幅收紧等因素影响下,全球经济依然处于不稳定状态。美国利率快速走高对新兴市场和发达经济体造成重大挑战,出现金融危机的可能性升高。

世界银行高级副行长兼首席经济学家英德米特·吉尔表示,如果当前发达经济体银行业危机扩散为大范围金融动荡并影响到新兴经济体,将出现最糟糕的情形,即全球经济将在明年经历深度衰退。

特朗普所涉联邦刑案 潜在关键证人作证

新华社电 据美国《纽约时报》6日披露,共和党籍前总统唐纳德·特朗普任内最后一任白宫办公厅主任马克·梅多斯作为潜在关键证人,已在美国司法部针对特朗普的刑事调查中作证。

特别检察官杰克·史密斯受司法部指派,同时牵头调查特朗普在2021年1月6日“国会山骚乱”中起到的作用,以及他卸任总统时处理密件不当事宜。两名知情人士向《纽约时报》披露,一个联邦大陪审团已听取梅多斯向调查人员提供证词。

报道称,暂不清楚梅多斯作证的具体时间以及他所作证词关联上述哪项调查。

过去数月,多名与特朗普有关的证人轮番向史密斯团队提供证词,但梅多斯一直保持低调。报道称,这让特朗普身边人既迷惑又担心。特朗普一些顾问认定,梅多斯可能在两项调查中成为重要证人。

就“国会山骚乱”调查,梅多斯

曾向国会众议院调查骚乱事件的特别委员会提交数以百计文本信息。其中一些显示,特朗普在2020年总统选举前后尝试留住并阻止民主党人约瑟夫·拜登宣誓就任总统。梅多斯后来决定不再与特别委员会合作,但他提供的信息成为众议院调查的“路线图”。

就“密件风波”调查,梅多斯同样掌握内幕,因为他是受特朗普委托在其卸任时处理相关文件档案的人员之一。知情人士披露,梅多斯曾尝试与特朗普讨论相关事宜。

另外,调查人员最近发现,“密件风波”存在一份潜在的录音证据,显示特朗普2021年7月时接受两人采访,其间暗示他持有的一份文件本应在任内解密。《纽约时报》称,这份录音有望推翻特朗普的说法,即他自认卸任后仍持有的全部文件均已解密。

上述两人采访特朗普是为了协助梅多斯撰写白宫生涯回忆录,梅多斯因而与该证据也存在关联。

伊朗驻沙特大使馆重新开馆

新华社利雅得6月6日电(记者胡冠 王海洲)伊朗驻沙特阿拉伯大使馆6日举行重新开馆仪式,伊朗副外长比格德利、沙特副外长优素福等两国官员出席。

比格德利在复馆仪式上说:“我们认为今天是伊朗和沙特关系中一个重要日子,两国合作进入了新时期。”

伊朗驻沙特大使馆位于沙特首都利雅得使馆区,之前因两国断交一直处于关闭状态,近期已整修一新。

沙特与伊朗2016年断交。在中国斡旋下,沙特和伊朗两国代表今年3月6日至10日在北京举行对话,中沙伊三方签署并发表联合声明,宣布沙伊双方同意恢复外交关系。4月6日,沙伊双方签署联合声明,两国宣布即日起恢复外交关系。

6月6日,在沙特阿拉伯利雅得,伊朗副外长比格德利(左三)、沙特副外长优素福(右二)等出席伊朗驻沙特阿拉伯大使馆复馆仪式。
新华社记者 王海洲 摄



北冰洋或比预期提前出现“无冰之夏”

联合国政府间气候变化专门委员会最新一次评估报告认为,北冰洋预计最早在本世纪中叶前后出现夏季无冰的现象。然而,一支国际研究团队6日在英国《自然·通讯》期刊发表论文,认为“无冰之夏”可能提前至本世纪30年代出现,因此提醒有关方面早做准备。

这支团队由韩国、加拿大和德国研究人员组成,利用卫星数据研究了北极地区1979年至2019年海冰覆盖情况,在此基础上建立模型,预测不同温室气体排放程度下海冰面积变化趋势。结果显示,无论温室气体排放程度如何,北冰洋最早将于2030年至2050年间出现第一个没有海冰的9月。在高排放情境下,预

计本世纪晚些时候,北极地区将在初夏时分就已无冰。

科学界普遍认为,如果北冰洋被冰覆盖的面积不足7%、即100万平方公里,即可视为“无冰”。

一般而言,北冰洋冰量每年夏季开始后减少,9月中旬达到最小值。近年来,北极夏季海冰面积迅速缩小,这是人类活动导致气候变化的最明显信号之一。大部分专家认为,北冰洋海域将在本世纪具体年份的夏末出现无冰现象,但就具体年份存在争议。

联合国政府间气候变化专门委员会最新一次、即第六次评估报告预测,在温室气体保持中等排放或高排放的情境下,预计北极海冰面积在本世纪中叶前

后至少出现一次无冰情况,2081年至2100年间9月无冰将成为常态;如果温室气体能够保持低排放,北极地区本世纪不会出现“无冰之夏”。

研究人员认为,这项最新研究强调了温室气体排放对北极地区的深远影响,显示为北极地区在不久的将来出现季节性无冰早做准备、尽早适应的重要性。

论文作者之一、德国汉堡大学海洋学研究所教授迪尔克·诺茨告诉法新社:“现在将北极地区夏季海冰作为景观和栖息地来保护,为时已晚。将是我们气候系统因温室气体排放而失去的首个主要组成部分。”

法新社援引研究人员的话报道,北

极海冰融化不会导致海平面上升。不过,北极地区变暖可能加速格陵兰岛冰原融化。这些冰原由截留在陆地的淡水冰组成,一旦完全融化,水量足以使全球海平面上升6米。另外,海冰的重要作用之一是把太阳辐射反射回太空。随着海冰融化,地球会吸收更多的太阳能,北极将加速变暖,进而“影响人类社会和全球生态系统”。

数据显示,与19世纪后期相比,北极和南极地区目前平均气温已上升3摄氏度,增幅是全球平均水平的近3倍。北极2012年海冰面积创最低纪录,仅有340万平方公里,2020年和2019年海冰面积也处于历史低位。

王鑫方(新华社专稿)

高考期间如何自助减压

一、紧张焦虑怎么办?
适度的紧张和焦虑有助于保持大脑的兴奋状态,提高注意力,但出现过度焦虑时要及时调整心态。考试结束后适当散步和运动可以促进血液循环和体内多巴胺分泌,缓解焦虑情绪。也可以听听自己喜欢的音乐,一旦感觉压力无法承受时,及时向家人、朋友、老师倾诉。

二、晚上翻来覆去睡不着怎么办?
不少同学压力大,容易导致失眠,严重者甚至出现精神衰弱的症状。晚餐吃七八成饱即可,多吃蔬菜和豆制品,肉类不宜过多,烹调不宜油腻。喝一小杯热牛奶和泡脚有助于睡眠,睡前切忌看手机。

三、考试期间怎么避免生病?
要注意个人卫生及室内清洁,避免去人群密集、空气不流通的公共场所。尽量不食用隔夜饭菜。室内空调温度不要过低,保持身体凉爽即可。室外活动时,着浅色、宽松的衣物,戴遮阳帽以及太阳镜。确保足够的饮水。

海口市琼山区健康教育所
2023年6月8日

海口市自然资源和规划局
关于注销琼山籍集用(2001)字第14-1258号
土地证和换发不动产权证的通告

海资规秀英[2023]214号

李邦海向我局申请办理继承郑秀玉、李南泰夫妇遗产(土地使用权及地上附着物)涉及的集体土地使用权注销及换证登记。该宗土地位于海口市秀英区东山镇南社区田圪街13号,土地使用权人为郑秀玉,土地证为琼山籍集用(2001)字第14-1258号,使用权面积为151.35平方米。现通告注销上述《集体土地使用权证》,该证不再具有法律效力。凡对

此通告有异议者,请自本通告发布之日起15个工作日内,向海口市自然资源和规划局秀英分局提出书面申诉,逾期无异议,我局将依法给李邦海换发上述土地的《不动产权证书》。

特此通告。

联系人:李棉海;联系电话:65565379。

海口市自然资源和规划局
2023年5月26日

资讯广场

快捷、方便的服务
0898-6682 9818

小广告 大商机
企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件

房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失

<h3>声明</h3> <h4>遗失声明</h4> <p>●海南海国投国际文化艺术发展有限公司不慎遗失营业执照,注册号:28408481-5,声明作废。</p> <p>●海南沪琼汽车联合有限公司不慎遗失营业执照,注册号:46000000064101,声明作废。</p> <p>●海南港澳工业供销公司不慎遗失营业执照,注册号:4600001003563,声明作废。</p> <p>●海南港澳国际高科技开发有限公司不慎遗失营业执照,注册号:28408334-5,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●海南港澳国际贸易发展有限公司不慎遗失营业执照,注册号:4600001002744,声明作废。</p> <p>●海南国际洲立科技实业有限公司不慎遗失营业执照,注册号:28408327-3,声明作废。</p> <p>●海南银山工贸有限公司不慎遗失营业执照,注册号:28402313-1,声明作废。</p> <p>●海南万里香种业有限公司不慎遗失营业执照,注册号:4600001007914,声明作废。</p> <p>●琼海恒威机械租赁有限公司工会委员会不慎遗失开户许可证,核准号:J6410044643701,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●定安城岚什咖啡厅不慎遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24690211955957,声明作废。</p> <p>●林明照(身份证号:460100196110282730)不慎遗失海口市龙华区坡博坡巷片区棚户区(城中村)改造项目房屋征收货币化安置协议,档案编号:8-150,现场编号:1150,特此声明。</p> <p>●林明照(身份证号:460100196110282730)不慎遗失海口市龙华区坡博坡巷片区棚户区(城中村)改造项目集中购买商品住房、商业用房协议,档案编号:8-150,现场编号:1150,特此声明。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●海南石岗环保材料有限公司不慎遗失公司章程,声明作废。</p> <p>●邱碧辉不慎遗失海南省农业农村厅2020年8月4日核发的海洋二级轮机长证书,编号:35052119761205X647,声明作废。</p> <p>●王亦楠不慎遗失海南明好置业有限公司所开楼盘恒大御景湾项目50栋1303房的维修基金收据一张,编号:HN3010308;金额:5245元,特此声明。</p> <p>●海口刘敬晨科技有限公司(统一社会信用代码:91460000MABME9JA0J)遗失公章一枚,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●海南智科云机器人科技有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RCCFK84)遗失公章、财务专用章和(陈岳盛)法人章,声明作废。</p> <p>●海南海口芯川商贸有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5U0BX46R)遗失公章一枚,声明作废。</p> <p>●海南弥赛亚福音文化产业投资有限公司(统一社会信用代码:91460000793101740H)遗失法人章、财务章,声明作废。</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>●海南和季雄业置业有限公司(统一社会信用代码:91460000MAA90PQE1F)原旧公章遗失,声明作废。</p> <p>●海南悦顺贸易有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TDYPR6Q)遗失公章、财务专用章、(崔致铭)法人章,声明作废。</p> <p>●海南临空商业管理有限公司(统一社会信用代码:91460100MA5RJCJY58)遗失财务章和法人章,声明作废。</p> <p>●中共海口华健幼师职业学校支部委员会遗失公章一枚,声明作废。</p>
--	--	--	--	--	---